



SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: Res 31588 **Version:** 1 **Name:** CB 118405

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 7/13/2015

Final Action: Ord. No.

Title: A RESOLUTION supporting Executive Order 2015-02: Workforce Equity Initiative, which addresses

gender and race/ethnic wage equity for City employees; and requesting the development of metrics

and reporting processes to track the achievement of objectives listed in the Executive Order.

Sponsors: Jean Godden

Indexes:

Attachments: 1. Att A: Executive Order 2015-02: Workforce Equity Initiative, 2. Summary and Fiscal Note, 3.

Workforce Equity Presentation, 4. Signed Resolution 31588

		, ,		
Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/17/2015	1	City Clerk	attested by City Clerk	
7/17/2015	1	Mayor	Signed	
7/17/2015	1	Mayor	returned	
7/14/2015	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
7/13/2015	1	City Council	adopted	Pass
7/7/2015	1	Parks, Seattle Center, Libraries, and Gender Pay Equity Committee	adopt	Pass
5/26/2015	1	City Council	referred	
5/20/2015	1	Council President's Office	sent for review	
5/20/2015	1	City Clerk	sent for review	